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Zpráva o činnosti
školy spolupracující s Mensou Česko

Základní  škola  Zdiměřice  je  běžná  základní  škola.  V  aktuá lním  školním  roce 
2025/26 ji navštěvuje 560 žá ků .

ŠPP  podporuje  žá ky  s  SPU  i  dě ti  nadané .  Naše  škola  aktivně  vyhledává  a 
podporuje  nadané  dě ti.  Jsme  součá stí  sítě  Podpory  nadání  NPI  ČR  a 
spolupracujeme s ostatními školami s podobnou vizí. Každé  dva roky pořádáme 
testová ní společnosti Mensa (poslední testování proběhlo 1. října 2025).

Dě ti,  které  získají  doporučení  z  pedagogickopsychologické  poradny,  mají 
speciá lní  hodinu  pro  rozvoj  nadá ní,  kde  se  zaměřujeme  na  rozvoj  logického 
myšlení,  řešení  problémů ,  kreativity  a  spoluprá ce.  Jezdíme  na  exkurze  do 
podně tných míst (Biocev, LegoFactory, Geofyziká lní ú stav ČSAV aj.).

Od 1. do 3. ročníku vyučujeme matematiku podle metody profesora Hejného. Ve 
všech  třídá ch  máme  „boxy  pro  rychlíky“  s  hrami,  rébusy  a  hlavolamy. 
Podporujeme  finanční  gramotnost  (exkurze  do  ČNB,  Bankéř i  do  škol,  soutěž  
Finanční gramotnost). V přírodních vědá ch a projektech s nimi spojených (Měsíc 
Země)  vyučujeme  badatelským  způ sobem.  Pořádáme  hodiny  zábavné  chemie 
pro třídy nižš ího 1. stupně .

Anglický  jazyk vyučujeme od 1. ročníku, od 3. ročníku vytvá ř íme malé  jazykové  
skupiny napříč  ročníkem, čá stečně  rozdě lené  podle ú rovně  znalosti jazyka. Jako 
testovací  škola jazykové  společnosti AKCENT International House Prague s.r.o. 
pořádáme pro žá ky cambridgeské  zkoušky z angličtiny.

Do  vzdě lá vacího  programu jsou  konstruktivně  včleněny  pravidelné  poznávací 
vý jezdy a exkurze po ČR i do zahraničí (Velká  Británie, Německo). Cíleně  zveme 
do školy inspirativní osobnosti.

Školní parlament tradičně  každý  rok pořádá  Deskohraní a dalš í  akce zaměřené  
na podporu pozitivního klimatu. Na pravidelných školních sněmech informujeme 
všechny žá ky o dění ve škole a dáváme jim prostor, aby se k němu mohli vyjádřit.

Podporujeme dě ti v možnosti zapojit se do více jak 40 soutěž í  (včetně  Logické  
olympiády)  a  dbáme  na  to,  aby  nabídka  pokryla  co  nejš irš í  spektrum  jejich 
zá jmu. 

Rádi bychom na škole založ ili Klub nadaných dě tí a připravujeme i dalš í aktivity 
pro rozvoj nadání.



Mgr. Jana Mojž íšová
zástupce pro 1. stupeň

Ve Zdiměřicích, dne 12. listopadu 2025


